

打造消费新场景,优化文旅产品供给

聊城将举办各类特色文旅活动

记者 国晓宁

6月9日,聊城市政府新闻办公室召开“稳经济促发展一惠民惠企政策解读”主题系列新闻发布会,聊城市文旅局党组成员、副局长刘艾新,就促进文旅消费扩量提质政策作介绍。

刘艾新介绍,今年以来,聊城市文化和旅游局在聊城市委、市政府的坚强领导下,围绕丰富文旅产品供给,激发文旅消费潜力,促进文旅消费扩量提质,开展了以下四个方面的

工作。众所周知,旅游业是发展经济、增加就业和满足人民日益增长的美好生活需要的有效

手段。今年聊城市文化和旅游局重点支持东昌府区创建省级全域旅游示范区,指导东昌府区以发展全域旅游为抓手,统一规划布局,优化公共服务,推进产业融合,加强综合管理,实施系统营销,不断提升旅游业现代化、集约化、品质化、国际化水平,将旅游业发展为优势产业,更好满足旅游消费需求,助力带动经济增长。

立足乡村振兴,依托开发区四新河畔四合村、堂邑镇教场李村,对闲置民居进行设计改造,包装打造田园休闲综合体、乡村旅游民宿集聚区。全力推进度假区自驾旅居车营地、佳乡田园自驾车营地、金明房车露营地、马颊河颐养神州自

驾车旅居车营地等建设,构建乡村旅游新模式,打造文旅消费新热点。

从6月中旬开始将高质量举办2022年大运河国际文化和旅游推广季启动仪式,“沿着黄河遇见海”主题推广活动暨2022年好客山东游品荟启动仪式,办好中国戏曲(黄河流域)红梅大赛等国家级、省级大型文旅活动。举办系列促销活动,推介聊城文旅资源和产品,提升聊城的城市活力和吸引力,擦亮“江北水城·运河古都”的城市品牌。

整合国家、省、市媒体资源,打造网络、微信公众号、短视频平台等新媒体宣传矩阵,创新宣传推广方式渠道,

提高宣传推介质量,持续扩大文旅促消费各项活动的社会认知度和影响力,形成引流效应,让游客“进得来、留得住、不想走”,持续活跃本地消费市场。

刘艾新表示,下一步,聊城市文化和旅游局将切实扛起责任,主动担当作为,向文旅企业精准推送各项扶持政策,助力文旅行业市场恢复发展,提振信心,以供给端的壮大助推消费端的繁荣。同时,从消费端发力,通过举办各类特色文旅活动,打造消费新场景,优化文旅产品供给,满足市民多样化消费需求,激发市民消费热情,促进文旅消费扩量提质,助力经济社会稳步发展。

东昌府区侯营镇中心小学:名师引领促成长 交流研讨共提升

为进一步安排部署学校语文教学工作,整体提升语文教学质量,近日,东昌府区侯营镇中心小学邀请在本校交流的名师徐秀玲对学校全体语文老师进行了新课标培训活动。

作为聊城市优秀班主任、东昌府区优秀班主任、区教学能手,徐秀玲结合自身工作经验,就如何预习、备课、上课,带来了精彩的分享,她对阅读理解、习作教学的独到见解尤其让与会老师们受益匪浅。

本次活动不仅为学校全体语文老师创造了互学研讨的机会,在名师的引领下,让大家在不断的学习、交流、研讨、展示中提升专业水平,也必将促进学校教师的专业发展和教学质量的提升。 记者 郭庆文 通讯员 董恩龙 于敬华

斗虎屯镇中心幼儿园开展护眼护眼主题活动

在日常生活中,为了培养幼儿良好的用眼习惯,促进幼儿身心健康发展,东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展护眼护眼主题活动。根据幼儿的年龄特点,通过观看视频、游戏、美术活动等形式引导幼儿们养成卫生的爱眼习惯,例如:不用脏手揉眼睛、保持正确坐姿,提醒孩子们不要长时间玩电子产品或长时间观看电视,多多进行户外运动。

通过一系列主题教育活动的开展,幼儿了解了眼睛的作用和重要性,懂得了要从小养成爱眼、护眼的好习惯。

记者 唐学钰 通讯员 王艳荣 管同同

东昌府区广平镇中心学校开展语文教研活动

近日,东昌府区广平镇中心学校在广平中心小学录播室开展语文教研活动。此次语文教研活动是前期赛课的延伸,全镇六所小学的40多位语文教师参加活动。此次教研活动首先观摩三节语文课,涵盖了低中高三个学段。随后说课评课,三位老师分别就自己执教的语文课进行说课和反思。教师代表进行评课,老师们畅所欲言,多维度进行评价,道出了精彩,也对有待改进的地方提出自己的建议。副校长单维杰进行总结讲话,肯定了老师们学习的热情,对今后的语文教研活动进行了安排。

记者 李军 通讯员 丁述梅

东昌府区沙镇中心幼儿园严把食品安全关

5月17日,东昌府区沙镇中心幼儿园召开“严把食品安全关”专题工作会议,王金娟园长以实际事例向餐厅工作人员讲解食品安全重要性,强调要做真正树立“安全第一,预防为主”的思想,杜绝食品安全事故的发生,保障全体师生健康。餐厅工作人员学习了食品安全法律法规、清洁厨房“五净”标准,规范化食堂管理47条,要求规范工作流程,严格按照文件要求做好食品安全卫生工作。

(通讯员 张红红 张林祺)

研学、夜游、运动、演艺、露营等特色文旅产品齐上阵

聊城年轻人的暑期文旅大餐来了

记者 国晓宁

6月9日,在新闻发布会上,聊城市文旅局党组成员、副局长刘艾新介绍,暑期是文旅消费的重要窗口期,为充分把握这一有利时期,聊城市文化和旅游局重点聚焦年轻群体,推出研学、夜游、运动、演艺、露营等特色文旅产品,为年轻人送上暑期文旅大餐。

聊城市文化和旅游局联合聊城市教体局、聊城市旅游发展集团等相关部门,依托阳谷文旅集团、东方教育集团、民慧学谷等研学机构,面向全市150万中小学生推出“两河之约”研学品牌,打造古城博物馆研学游、红色研学游、运河研学游、工业研学游、乡村休闲游、劳动实践研学游等多主题暑期研学产品,丰富青少年暑期生活。

以中华水上古城为核心,

推出夜间灯光秀、夜游古城、夜赏文创、夜享演艺等多样化文旅产品,打造东昌湖景区、摩天轮欢乐城旅游区、江北水城欢乐小镇、九州洼月季公园等夜间文旅消费场所,组织开展夜游东昌湖、九州洼月季公园音乐喷泉3D灯光秀、古城夜间灯光秀等系列活动,为年轻人提供丰富的夜间娱乐产品。

在水城广场举办为期一个月的消暑音乐节,面向青少年群体,立足新消费潮流,穿插啤酒节、美食节、购物节,组织开展形式多样的暑期消费体验活动,为年轻人打造夏日狂欢盛宴。

围绕中小學生、大学生等年轻群体,以“两河之约·幸运有你”聊城首届星空露营节为引领,在运河样板段、九州洼月季公园、位山黄河湿地公园、冠县马颊河湿地公园、莘县马西

林场、东阿艾山牡丹园,在平佳乡田园综合体、高新区芳香植物园、高唐清平林场、度假区刘道之旅游村、临清明清园、阳谷金堤河畔等场地,采取联动压茬组织,接力实施的模式,开展全市露营活动,设计年轻人喜爱的音乐派对、星空电影、美食+啤酒、亲子娱乐、“后备箱市场”等,激发全市暑期旅游消费需求。

举办寻游24节气聊城系列活动,“河和之契”中国大运河、黄河书画名家创作大展,“山东手造·聊城有礼”旅游文化创意设计大赛,“两河之约XIN体验”旅游创新线路产品设计大赛,“大河风华”文化旅游摄影大赛,“运河岸边家乡美”文旅短视频大赛,“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动,指导旅游景区、星级饭店、旅行社、精品民宿等文旅企业,

以“文旅+”的形式,推出旅游演艺、非遗文创、旅游线路、特色美食等文旅产品。

多维度整合演艺资源,盘活三个国有院团剧场,重点推出《黄河滩上凤还巢》《强渡黄河》等一批经典剧目,在山陕会馆戏台、古城区开展常态化剧场演艺、街头演艺。推动戏曲电影《孔繁森》进入院线上映,实现票房收入。支持保利大剧院继续举办“打开艺术之门”“市民音乐会”等品牌演出,重磅推出京剧名家于魁智“红鬃烈马”京剧专场演出。

刘艾新表示,通过时下流行的自驾游、骑行健身、徒步旅行,推出多条精品线路,沿黄河、金堤河举办“黄金廊道”聊城青年骑行大赛,营造健康时尚的生活方式,带动相关产业快速发展,形成新的经济增长点。

缓解城市内涝

东昌府区嘉明经济开发区嘉和路雨水强排泵站将发挥重要作用

记者 国晓宁

通讯员 张继强 周成宾

经过近二十年的建设和发展,东昌府区嘉明经济开发区已形成通道路、雨水、污水、自来水、天然气、电力、电信、有线电视及场地平整“九通一平”的开发条件。尤其是近两年,为改善嘉明经济开发区市政基础设施状况,提高园区城市形象,增强吸引力和竞争力,园区先后运作实施了南北两个片区基础设施提升工程。其中,嘉明经济开发区建成区8条道路,道路总长度14.618公里,嘉明经济开发区凤凰片区市政基础设施包括12条道路和1条电力管廊。

东昌府区嘉明经济开发区

相关负责人介绍,目前,东昌府区嘉明经济开发区内的嘉明路、嘉和路、嘉园路雨污分流、弱电管网、路面、照明、人行道、路缘石、交通安全设施及其他附属工程全部完成。昌润路(嘉和路至北外环)污水主管网有效连接,目前排水顺畅;周公河绿化(周公河东岸、嘉园路以北)苗木种植及相关设施全部完成;嘉隆路、隆源路人行道、雨污分流、强弱电管网全部完成;站前北路、京济路雨污分流、主路、非机动车道全部完成,祥泰路污水管道完成约90%。

记者跟随嘉明经济开发区规划建设部相关工作人员现场了解,嘉和路雨水强排泵站项目是东昌府区嘉明经济开发区

建成区设施提升项目重要组成部分,由于嘉明经济开发区高速发展,原有市政基础设施运营能力无法满足现状要求,近年来多次形成城市内涝问题,造成人民群众财产损失。

经过现场踏勘,多方会商,结合现状存在问题,经设计计算嘉和路雨水强排泵站排涝设计规模为2m³/s;排涝泵站采用预制泵站,设置双筒体,单个筒体直径3.8m,预制泵站配有进水渠道及格栅;泵站来水来自嘉和路d2000雨水干管,出口下游接入现状南水北调河下穿倒虹管排至周公河。为解决的解决汛期城市内涝问题,嘉明经济开发区管委会对建成区管道进行了雨污分流工作,增

设雨水强排泵站,旨在解决辖区汛期城市内涝问题,经论证,强排泵站建成后有效的缓解嘉明经济开发区城市内涝。此外,记者还了解到,嘉和路雨水强排泵站控制系统为远程控制、自动控制 and 手动控制三种模式。可根据实际情况进行切换操作。自动控制模式通过限位开关确定水位高低,根据水位情况减少或增加水泵开启数量。当下游水位较低时考虑重力自排,泵站渠道进出水闸门均打开,泵站不运行,雨水通过现状倒虹管自排进入下游周公河;当雨量较大自排不及时,关闭渠道出水闸门,开启水泵机排至下游现状倒虹管排入周公河。

花园路小学召开“树师德正师风”专项整治活动动员大会

为进一步优化教育发展环境,提高教师素质,规范教师职业道德行为,努力打造一支纪律严明、师德高尚、治学严谨、乐于奉献的教师队伍。此前,东昌府区花园路小学召开“树师德正师风”专项整治活动动员大会,学校领导、全体教师参加

了此次会议。

会上,花园路小学党支部书记陈文博带领全体教师学习了《东昌府区花园路小学“树师德正师风”专项整治活动实施方案》,引导全体教师恪守教师职业道德,践行师德、创先争优,争做新时代“四有”好老师。

陈文博围绕相关法律法规进行宣讲解读,规范全体教师师德底线,切勿触碰红线。通过此次动员大会,将进一步加强学校的师德师风建设工作,努力建设一支师德高尚,乐于奉献,作风扎实,业务精炼,符合新时代发展要求的教师队伍。

记者 李军 通讯员 洪文秀 俞凯茜



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

挂失声明

冯涛,身份证号:
371523198611130975,失业证遗失,
证号:190065,声明作废。